

年底前,全市打造108个停车示范点

明年街巷将实行停车“标准化管理”

开车出行,最大的难题就是找停车位了。11月17日,南京市城市管理局召开停车收费规范化管理会议。现代快报记者从会上了解到,南京全市每个区都设置了至少10个停车示范道路点位,全市共108个,解决停车难题。据了解,目前示范点的管理工作已基本完成,明年全市所有街巷都将按照这样的标准进行管理。



宁海路竖起了停车管理标准化示范路标志牌

现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲 文/摄

● 护栏分流 非机动车摆放纳入“门前三包”

“过去,沈举人巷非机动车乱停乱放,店门口各种电动车、自行车,人行道都快被挤没了。”鼓楼区停车设施管理中心的党支部书记杜维莉介绍,沈举人巷是一个老旧小区,繁华商业、办公商住云集的区域,人流量大、车流量多,但是停车位没几个。“根据以前的统计,这里的一个停车位,从早上8点到晚上8点,能进来16辆车。”

杜维莉表示,他们在沈举人巷首先实施标准化停车管理,加了小护栏,把机动车跟非机动车分开;单侧道路设置停车位;店家门前不能停放非机动车,把人行道让出来;安装统一的电子监控,发现违停立即处理。

现代快报记者了解到,沈举人巷从今年3月份开始实施标准化停车管理,辖区内全员签订南京市门前三包责任书,将店家门前非机动车整齐顺向停放也列入重点三包责任内。

● 路边违停只能贴单执法? 分分钟清拖

标准化管理之后,违停成本可不只是贴张罚单。

11月17日上午,在宁夏路上,两排车整齐地停放在路两侧的停车位上。白色泊车线很清晰,但有一辆灰色小轿车大半个身子处在黄色的禁停区里。

停车管理工作人员告诉现代快报记者,这辆车已经在这里停了半个多小时了,一直没人来,也联系不上车主。工作人员只得向停车管理中心打电话。5分钟不到,清障车来到现场。随行的工作人员一边拍照取证,一边开出罚单。最终,这辆违停的车被拖走了。

工作人员表示,发现机动车违停会及时处理,对于严重影响通行的违停车辆将清拖,“这辆车将由清障车拖到指定停

车场,车主要到交警五大队处理自己的罚单。”

● 违规收费可举报 收费员培训课程多

停车标准化管理还涉及到收费人员。按照规定,收费员收停车费时出具规范的收费票据,收费不给票、私自议价、超范围收费等违规行为要严查。一旦发现,不仅要辞退,还要列入全市停车收费员黑名单。

现代快报记者了解到,南京还开通了有奖举报,一旦发现收费员有上述行为,市民可以举报,经核实将给予200至1000元不等的奖励。杜维莉表示,目前有奖举报最高兑现金额是400元。现代快报记者了解到,从2014年至今,仅鼓楼区已经开除了70多个违规收费的收费员,其中有20多例是市民举报的。

“我们对收费员有每周一次的培训。”杜维莉表示,同时还给收费员配备了统一的POS机、引导棒等物品,方便收费员引导停车。

● 动员周边企事业单位 开放停车位

“停车管理要疏堵结合。”杜维莉告诉现代快报记者,停车位不够用是一大难题,不仅要严格规范管理路面停车,还要及时开放停车场地,让市民有车位可用。

根据相关规定,如果有待建工地1年之内没有施工计划,可以开发成临时停车场地。杜维莉表示,在湛江路65号附近就有这样一块停车场,“是2014年开放的,到现在一直在用。如果这块地有开发计划了,停车再换地方。”

很多企事业单位的停车场,因为工作时间的关系使用率一直较低。杜维莉表示,宁海路附近就有一家单位开放了停车场,一下子多了333个停车位,“以后我们还要多挖掘这样的停车位资源。”

南京市副市长谢志成作客政府网站 本月起南京启动空气一级防控

快报讯(记者 鹿伟)11月17日,南京市副市长谢志成作客南京市政府网站,与网民就环保话题进行交流。他对比了今年和去年的空气状况,截至11月14日,全市空气质量达到二级标准(即优良天气)的天数为205天,同比减少1天;达标率为65.5%,同比下降0.1个百分点。全市PM2.5浓度平均值为47μg/m³,比去年同期下降13.0%,比2013年同期下降31.9%。重污染天数3天,同比减少3天。

“尽管在雾霾天气及臭氧污染的双重影响下,南京全市空气质量达标率略有下降,但由于各项管控措施及时有效地开展,全市重污染天气的频次和程度都有了显著改善。今年的优良天数中,优(一级标准)的天数比去年同比增加19天。”谢志成说。

谢志成介绍,未来五年,全市的环保工作“突出一个核心”,就是以环境质量改善为核心,要求环境质量主要指标只能变好、不能变差。到2020年PM2.5年均浓度较2015年下降20%,城市空气质量达到二级标准的天数比例提升至80%,地表水省考断面好于Ⅲ类水质的比例达到59.1%。

据悉,为更好地应对冬春季节可能发生的重污染天气,今年10月,南京出台了冬春季大气污染防治保障管控方案。自11月1日起,南京市全面启动一级防控措施,管控工作执行情况总体良好。出现不良气候条件时,各单位将快速响应,严格落实工厂停限产、工地停工等管控要求,将污染程度降至最低,切实减少重污染天气的频次和程度。

长江四桥主缆用上了“生命检测仪”

快报讯(通讯员 李金桥 姜深鑫 记者 李娜)现代快报记者从南京公路集团获悉,近日,南京长江四桥主缆可视观察窗顺利完成实施工作。这一观察窗,就像主缆的“生命检测仪”,可用于随时观察主缆全周的表面情况,能及时掌握和了解主缆内部钢丝的使用状况。

什么是永久观察窗?“长江四桥是悬索桥,两根长长的主缆,是悬索桥最为核心的受力构件,观察窗就设在跨中距离桥面以上四

米左右的主缆最低位置,两条主缆各有一个。”南京公路集团工程技术部工作人员介绍,四桥的设计寿命是100年,而悬索桥主缆目前基本都按照不可更换构件进行设计,所以平时要好好防护。设置观察窗的地方,是最低处,如有雨水侵入,也最容易在这个位置产生积聚,主缆钢丝锈蚀的风险也最高!

据悉,这一可视观察窗技术在国内处于领先地位,在南京还是首次应用。

感恩节特大优惠 中老年人好消息

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。

如今,在康培尔进入中国市场6周年,感恩节之际,特别回馈广大消费者。



澳洲原装进口 绵羊奶粉 市场零售价:558元/罐 优惠价:99元/罐 每人限购2罐 售完即止



澳大利亚原装进口 塔斯马尼亚草木蜂蜜 市场零售价:960元/500g 优惠价:66元/500g 每人限购2瓶 售完即止

《进口检验检疫卫生证书》编号:320100116040210 32010011407082

11月23日至12月13日部分时间段 江东门纪念馆分区域闭馆

快报讯(记者 鹿伟)今年12月13日将迎来第三个国家公祭日。11月17日,记者获悉,因场馆举行重要活动的建设及设备维修需要,江东门纪念馆于11月23日至12月13日期间部分时间段分区域闭馆。

具体包括:11月23日至12月13日期间,“南京大屠杀史料陈列展”室内外展厅及和平广场不对外开放。12月10日至12月13日本馆全区域闭馆。12月14日起全馆正常开馆。其间,11月23日至12月9日,“三个必胜”主题展厅正常对外开放(逢周一闭馆)。

为避免观众集中前往参观而造成等候时间过长,切实维护馆区参观秩序,拟对团

队参观人群参观“三个必胜”主题展厅采取预约方式:

1. 预约时间:11月23日至12月9日除周一外,每天8:30-16:30可拨打预约电话,进行团队的参观预约。
2. 电话预约需至少提前一天。
3. 预约成功后,纪念馆会向预约者发送预约短信,凭短信带队进场。
4. 纪念馆“三个必胜”主题展厅团队预约参观及讲解接待联系电话:18013959265。
5. 进入“三个必胜”主题展厅参观的观众需携带本人身份证、护照或士兵证等有效证件并遵守纪念馆相关管理规定。

推广购买地址如下:

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店(BHG超市旁)

南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店

南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超市内保健品区

南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内

推广订购咨询热线:025-86819182/86777029